



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 380/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 28 de março de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 160/18-CMV**
Vereador Franklin Duarte de Lima
Processo administrativo nº 3.194/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Franklin Duarte de Lima**, que solicita informações quanto ao afundamento do asfalto na Rua Higyno Guilherme Costato, Jardim Pinheiros, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. A Municipalidade tem conhecimento se houve algum problema de vazamento na rede de esgoto da rua Higyno Guilherme Costato na altura do número 84, no mês de novembro de 2017?
2. Se sim, o problema foi resolvido? Informar a data em que a manutenção foi realizada. Se não, informar para quando está prevista a manutenção do local.
3. A Municipalidade tem conhecimento do afundamento do asfalto na referida via?
4. A responsabilidade de reparo do asfalto afundado pertence à Secretaria de Obras e Serviços ou ao Departamento de Águas e Esgoto de Valinhos – DAEV?
5. Há previsão para manutenção do asfalto na referida via? Se sim, informar a data. Se não, informar o motivo.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Presidência do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Anexo: 01 folha

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@val

Nº PROTOCOLO

00659/2018

Data/Hora Protocolo: 27/03/2018 15:37

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 160/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 160/2018 Informações quanto ao afundamento do asfalto na rua Higyno Guilherme Costato, Jardim Pinheiros.





Valinhos, 20 de março de 2018.

OFÍCIO PRES. Nº 43/2018

Ref.: C.I. Nº 224/18-DTL/SAJ
"Assunto: Requerimento nº 160 - Vereador Franklin Duarte de Lima"

Senhor Secretário;

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento à solicitação formulada através da C.I. em referência, prestar as informações referentes aos questionamentos formulados pelo Nobre Edil conforme seguem:

Informamos que foi solicitado um serviço de verificação de vazamento de água no local em 11/12/2017, sendo realizado um serviço de geofonia em 12/12/2017 para localização do mesmo. O reparo do vazamento foi programado e executado e 15/12/2017. Após vistoria "in loco" nesta data foi constatado que houve afundamento da pavimentação nas proximidades do local do vazamento e será feita a recuperação do trecho. Estando na programação desta Autarquia.

Sendo o que se nos apresenta para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos de consideração e apreço, com os quais subscrevemo-nos.

Atenciosamente,


Pedro Inácio Medeiros
Presidente - DAEV

Dr. JOSÉ LUIZ GARAVELLO JUNIOR
MD. Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais
Prefeitura Municipal de Valinhos
NESTA